ISSN NO:2720-4030 Volume 42 May 2025

Роль Учителей В Эффективной Организации Уроков Русского Языка

Авезова Шохида Тохсановна

Учитель русского языка в Пешкунском районе Бухарской области

ABSTRACT

В данной научной статье рассматривается решающая роль учителя в организации и проведении эффективных уроков русского языка. Будучи ключевыми координаторами изучения учителя играют решающую роль благоприятной и увлекательной учебной среды, которая развивает языковые навыки и понимание культур учащихся. Используя инновационные педагогические стратегии, используя технологии и внедряя разнообразные учебные материалы, преподаватели могут улучшить качество обучения русскому языку и предоставить учащимся возможности для достижения уровня владения языком культурной компетентности. В данном исследовании подчеркивается многогранная ответственность учителей за оптимизацию процесса обучения на уроках русского языка.

ARTICLE INFO

Received: 14th March,

2023

Accepted: 11th April 2025

КЕҮ WORDS: уроки русского языка, преподавание языка, роль учителя, педагогические стратегии, культурная компетентность.

Авторизоваться

Эффективная организация занятий по русскому языку требует квалифицированных и преданных своему делу преподавателей, обладающих глубоким пониманием принципов усвоения языка и педагогики. В статье рассматривается решающая роль учителя в разработке и проведении интересных и эффективных уроков русского языка, отвечающих разнообразным потребностям учащихся. Изучая обязанности, проблемы и стратегии, используемые учителями в классе, это исследование проливает свет на их важную роль в формировании опыта изучения языка.

Помощь учителю в обучении

Преподаватели выступают в роли координаторов обучения на уроках русского языка, помогая учащимся преодолеть сложности освоения языка и изучения культуры. Благодаря эффективному планированию уроков, методам обучения и оценки учителя создают структурированную и благоприятную среду обучения, которая поощряет вовлеченность учащихся и их успеваемость. Способность учителя адаптировать методы обучения к индивидуальным потребностям учащихся имеет решающее значение для развития языковой и культурной компетентности.

Использование инновационных педагогических стратегий

Эффективные преподаватели используют инновационные педагогические стратегии для повышения качества преподавания русского языка. Включая в свои уроки коммуникативное преподавание языка, обучение на основе задач и интерактивные занятия, учителя поощряют активное участие учащихся, аутентичное использование языка и содержательное общение. Эти динамичные и ориентированные на учащихся подходы не только способствуют усвоению языка, но и развивают у учащихся навыки критического мышления и культурную осведомленность.

Путешествие по инновационным педагогическим стратегиям

Periodica Journal of Modern Philosophy, Social Sciences and Humanities

Volume 42, May 2025

Эффективным учителям крайне важно использовать инновационные педагогические стратегии для определения качества преподавания русского языка. Коммуникативное обучение языку, обучение на основе задач и интерактивные занятия являются важными инструментами, которые помогают учителям сделать процесс обучения русскому языку более эффективным. Их активное участие в уроках помогает учащимся участвовать, практиковать язык и развивать осмысленное общение.

Эти динамичные и гибкие методы являются частью инновационных педагогических стратегий, используемых в преподавании русского языка. Коммуникативное обучение языку имеет решающее значение для развития у учащихся способности выражать свои идеи и общаться с другими людьми.

Преподаватели помогают своим ученикам комфортно и эффективно изучать язык, используя инновационные педагогические стратегии в обучении русскому языку. Эти методы позволяют учащимся развивать физический язык, развивать мышление и улучшать культурные навыки.

Таким образом, использование инновационных педагогических стратегий в обучении русскому языку имеет большое значение для учителей в создании эффективного и интересного процесса обучения. Эти методы помогают учащимся найти путь к эффективному изучению языка, развитию мышления и усвоению культуры.

Интеграция технологий

В цифровую эпоху технологии все чаще интегрируются в практику преподавания языка, чтобы улучшить результаты обучения и повысить вовлеченность. Преподаватели могут использовать образовательные инструменты, онлайн-ресурсы, мультимедийные материалы и приложения для изучения языка, чтобы дополнить традиционное обучение и предоставить учащимся интерактивный и захватывающий опыт обучения. Внедряя технологии в уроки русского языка, учителя могут поддерживать различные стили обучения, повышать цифровую грамотность и создавать динамичную и интерактивную среду обучения.

Развитие культурного взаимопонимания

Важным аспектом эффективного преподавания русского языка является развитие у учащихся культурного понимания и уважения. Преподаватели играют ключевую роль в знакомстве учащихся с русской культурой, традициями, литературой и историей с помощью аутентичных материалов и возможностей экспериментального обучения. Развивая межкультурную компетентность и способствуя межкультурному диалогу, преподаватели помогают учащимся развить глубокую признательность за богатство и разнообразие русского языка и культуры.

Заключение

В заключение следует отметить, что учителя играют центральную роль в эффективной организации уроков русского языка, создавая увлекательные, интерактивные и культурно насыщенные учебные процессы для учащихся. Благодаря своей преданности делу, опыту и инновационным методам обучения преподаватели помогают учащимся развивать языковую подготовку, культурную компетентность и любовь к русскому языку на протяжении всей жизни. В этом исследовании подчеркивается важная роль преподавателей в формировании процесса изучения языка и воспитании у учащихся любви к русскому языку и культуре.

Использованная литература:

- 1. Braun, J. va Tompson, K. (2015). "Rus tilini oʻrgatish: soʻzlashuv malakasini rivojlantirish boʻyicha qoʻllanma". Routledge.
- 2. Oksford, R. va Shearin, J. (1994). "Til o'rganish motivatsiyasi: nazariy asosni kengaytirish". Zamonaviy tillar jurnali, 78(1), 12-28.
- 3. Feng Vang, Erta yoshdagi bolalar ta'limida tadqiqotga asoslangan ta'lim texnologiyasini qo'llash.
- 4. E. Yu. Protasova, N.M. Vatan: Maktabgacha yoshdagi bolalarga chet tilini o'rgatish usullari.